

廣大華人團結起來 共同追求平等生存權利

本報收到華人讀者劉文利女士的呼籲書，強烈懇請廣大華人民衆參加7月3日和4日在克利夫蘭舉行的遊行示威和請願活動，促請克利夫蘭市政府向克城警察當局施壓：要求加強對克城華人居住地區的治安管理，依法懲處在這一地區進行刑事犯罪活動的不法分子，使克城唐人街成為“平安街”。在

此本報呼籲大家，即便您不住在克里夫蘭唐人街，或不住在這條街附近的地區，但只要您是華人，希望您也能站出來，讓我們大家肩並肩共同追求自己生存的權利和與其它族裔同樣享受法律保護的權利。我們聲音代表着華人的力量，有您的支持將會使我們的這次活動有更大的聲勢和更清晰地表達我們的心願

和爭取使克城市政府早日從根本上解決唐人街的治安問題。

集合地點：1336 West Mall Drive Cleveland, OH 44114 位於市中心有女神雕塑和噴泉的廣場(見文中圖片)

日期：7月3日和7月4日

時間：兩天都是下午1:30開始進行遊行。

尊敬的編輯，記者您們好：

我們是貴報的忠實讀者，非常感激貴報對我們華人的關懷與支持，懇請貴報為我們伸張正義，督促政府切實解決相關問題。這類問題在紐約、舊金山等地也普遍存在，我們希望在本市的完善處理能為全美各華人社區樹立旗幟！這不僅是為華人的尊嚴，更是為美國民主制的基礎——平等與法治樹立榜樣！致禮！

呼籲書

同胞們：你們好！

我們懷着對現世中最文明、民主、先進的美國的憧憬，不遠萬里來到美國，吃苦耐勞、遵章守法、兢兢業業、艱苦創業，默默奉獻稅費，為本市、本州、美國流下了無數血汗，成就了美國的發達與白人的尊貴，然而，我們換來的是華人社區的治安惡化，我們的財產乃至生命安全得不到應有保護，不僅沒有享有什么作為主人的權力——民主，連最低人權也沒有保障：

一直以來，我們社區成為為非作歹者的犯罪樂園，他們肆無忌憚的打砸我們的汽車，甚至入侵我們的家園，盜竊甚至搶劫財物，威脅我們特別是婦女兒童的生命安全！使我們不僅享受不到世界最先進國度的文明、舒適，反而整天危機四伏，朝不保夕。他們之所以敢如此明目張膽的猖狂作案、打砸搶偷，就在於我們社區至今沒有得到市政府平等對待：幾乎各街道都沒有安裝攝像頭，沒有設置報警亭，沒有安排警察定點執勤，也沒有警察不定時的

來流動巡邏；而且，即使我們被侵害了報警後，警察也是嚴重不作爲，要么違規姍姍來遲，要么不依法立案、偵查、破案、嚴懲罪犯，以致歹徒們覺得我們如同美國的棄兒，是最低級的不受法律保護的族群，可以任人宰割。

直到本月21日，歹徒們公然在一夜之間連砸我們31街、32街等十多輛汽車，儘管這些汽車都規規矩矩停放在街邊、我們住宅下！經我們多批次反復報警、催促，才有一名警察來應付，竟然仍說這類事司空見慣，警方也無可奈何，不能追究歹徒的刑事責任，似乎只能放任歹徒繼續作案，似乎只有當我們被謀財害命了才會立案追查……

是可忍孰不可忍！不在沉默中爆發，就在沉默中滅亡！

我們勤勞勇敢的中華兒女可以為美國政府包括警察送錢（稅費），難道我們還要無辜送命嗎？！此類犯罪作案之猖狂在古今中外都實屬離譯，更不應該發生在所謂世界法制最健全的美國，此類警方的不作爲在文明社會實屬耻辱！彰顯的是警方乃至政府對我們華人華裔的歧視，對我們人權的藐視！自由、平等、博愛是美國憲法的最高要求，民治、民享、民有是美國憲法的最高原則，然而，在歹徒的瘋狂侵犯

下，我們失去了輕鬆自由；在政府警方歧視下，我們沒有平等，失去了尊嚴，儘管我們也是美國的主人或客人；在人種分野、族群隔閡、人心惶惶、自顧不暇下，更談不上人類的最高境界——博愛。本來美國社會是全體人民共同享有的社會，民主的本義就是全體人民自己直接作主，而非事事處處仰求政府恩賜；民治的原則就是我們既能直接立法，更能治理政府的官僚主義或者腐敗、腐朽；

本來歹徒大肆打砸我們汽車，無論其動機如何，依法都不能以其所謂只是想偷些零錢或車內物品來從輕處罰，而是應按照

造成最大損害的牽連犯罪處罰，即以故意毀壞財物罪來從重處罰，判刑坐監！

以上足見，政府既違背憲法與行政法，又違反刑法與訴訟法。

因此，我們必須團結起來——我們並非要與其他民族人種決裂，而是要向政府——人民公僕討公道，只有政府督促警察積極作爲，才能殺一儆百，遏制繼續犯罪；只有政府負責裝置攝像頭、設置值班警亭、加強日夜巡邏等，才能防患于未然，使我們安居樂業，長治久安；只



一聲吼，形成天羅地網，築成我們新的長城，使歹徒不敢冒然侵入——當然，外人也不必“講客氣”，我們熱情好客的華人仍然歡迎您——放下屠刀立地成佛者也是同胞、好人、客人。

如此，我們社區就基本上能長治久安了。

但是，這仍然是最低級的生存安全保障，是被動的、無奈的下下策。我們人類作為最高級的動物，決不能只是有安全與自由——因為多數動物更安全、更自由，因此，主要的是要有人們群居的 $1+1>2$ 的歡樂與提陞，互相學習，取長補短，互相關懷，如同血親同胞——本來人類就是出于共同的祖先。只有在互動中我們才有智慧的交流、提高，才使我們時時、處處、事事能學到比學校更多的知識，才能我愛人人、人愛我，互相侵害的違法犯罪也會自然而然的逐步減少乃至消除——沒有人天生就想當歹徒，人人只想成爲萬衆矚目、敬仰的英雄、模範！

當然，這類理想如果只停留在道德的說教中是無用的，必須有現實的步驟：只要政府牽頭引導，全民參與，就很易實現——人民成立政府的目的並非只如美國憲法序言所稱的是爲了保障人民的財產與安全等消極作用，人民奉獻巨大的稅費選舉代理人成立政府應該是、必須是：帶領全民聚合成最大的遠遠超過私營企業個體的力量，使人民在這種地位平等的集體中得到無限的愛，沒有孤獨、沒有寂寞、沒有種族的自然隔離、沒有民族的傳統分野，也沒有過多的貧富差別、當然，更沒有專制霸權政府下的獨裁、腐敗、腐朽！民族與國家本來就非自然產物，而是反自然的封建遺留加上獨裁霸權者的蓄意利用；種族本來只是自然界氣候不同的結果，正如不同氣候有優有劣，不同種族也各有千秋；動物都沒有國家、民族的區別與限制，我們號稱高級動物，豈能人不如物！因此，政府決不應該默認、放任民族、種族

的差異與隔閡，也不能一味放任全民包括同種族人之間的私營競爭，使本應該如鳥群飛的聚合只處于各自爲戰、畫地爲牢、相互妨礙、彼此算計、反而放任浪費等的無休止的無煙戰場中，當人人緊張、孤獨、互不信任下，豈有人生幸福？

人類在所謂發展了幾千年、經濟取得了億萬倍增長的當今，其幸福、健康與壽命卻遠遠不如許多動物，而且，發展的結果還禍及動物與自然界。對此，我們還倡議：

1、政府應該牽頭引導或支持市民、各族人民每天至少每周末在市中心廣場乃至湖邊廣場自由的免費的聚合，舉行各種民族大融合的活動，載歌載舞，讓任何人才都有機會在公眾場所大顯身手，展示才華——其實許多歹徒都身懷絕技，只是生不逢時，埋沒人才，好鋼沒用在刀刃上。

各族人民彼此交流、學習、友愛，人人爲師，仁者爲友，同性找到友誼，異性找到愛情，就是找不到歹徒了；也歡迎政府官員與警察都來與民同樂，而無需再整天窮于應付各地的違法犯罪。

2、當然，我們的提議不一定很好，政府的決策也難免失當，因而，就必須煥發群策群力，實行人民直接作主權——民主的本義就是全民作主，而非只能選舉他人來包辦，代議制間接民主並非民主的完善狀態。人人都有權創議法律草案或建議，登錄政府或專門的公共網站，交由全民修改，如果議會或政府不能通過成法律或決策，就約定時間由全民公決，全民過半數同意者即為法律或政策，政府必須執行。每人憑自己的社會安全號或護照號碼進行電子簽名，既可以防止作假，又免去全民集會的興師動衆、勞民傷財。這是創制權；同時，對政府或議會的決策、立法，任何人都可以登記入網站提出異議，當得到一定數量市民附議後，如果政府或議會不自行修正，也得交付全民公決。這是復決權。如此，就使當今世界的所

謂民主制從間接民主上升到直接民主——真正民主。政府就既不必擔心人民會抗拒執法，也不必時時事事都得自己操心，何樂而不爲呢？

3、儘管如此，人民不可能都有閒情逸致或經濟條件來歡樂或去關心政治，因此，在經濟上政府必須儘快牽頭成立優先實業，確保人不分民族、種族、教育等都能平等加入就業。在這種企業里實行直接民主制，由全體員工選舉、罷免企業領導人，並直接創制、復決企業大事；政府再與企業的關係只是合同關係與必要的依法監督，決不能保留專制霸權國家的國有制企業的政府及其代理人的霸權獨裁、貪賄腐敗！這類企業必然是生機勃勃、衆志成城，其智慧、力量與生命力會遠遠超過任何私營企業！收入當然也就好過在任何私營企業的打工工資，也基本上可以解決大量市民甚至包括非法移民的失業問題——來者都是客，還都是主人。如此，就從政治民主向經濟民主全面飛躍，實行了全面的民主制！

4、當然，即使是民主制企業也難以包羅萬象，人民也難以完全輕鬆無憂，政府也不能就只是袖手旁觀了，在廣闊的公共天地里，政府仍然大有作爲——政府里人才濟濟，個個出類拔萃，也需要大展身手，就可以倡導儘量的充分的回歸大自然，在各處廣種水果等，特別是本地適宜的蘋果——和平之果、平等之果，並吸引各種動物鳥類回歸繁衍，讓全民包括外來遊客免費享用，人人都能基本生活無憂，又不必過於發胖；同時，建立全民包括遊客的定期誠信公開制，一旦有了不良記錄者，就會遭到各種阻礙或懲罰；相反，受到多數人民評選的好人無論是市民或外人都能得到政府的獎勵與全社會的優待。如此這般，必然人人會爭當天使！還願人生爲善的天性。

當本市人人歡歌笑語，春天繁花似錦，夏天碩果纍纍，秋天紅葉醉人，冬天也純潔安詳，那時的克利夫蘭定一改停滯、衰敗景氣，重振雄風，吸引各地客人，成爲伊利湖畔耀眼的明珠，無愧于世界最有名的五大湖滋潤，無愧爲各民族的大手筆！定是全美國最美好的城市，世界各國真正民主制的典範，人類社會的最理想模式，人類與動植物共同的樂園！我倆這倡議者也可以功成身退，默默祝願……

(欲知以上倡議的具體理論，敬請您關注後期的力作“人類社會的最後對決”，並恭請您多多賜教！謝謝！)

倡議書



同胞們：你們好！

既然地球、自然是我們共同的母親，那我們各族人民都是同胞！

我們這次國慶大遊行的起點是爭取本市華人地區的治安惡化得到切實解決，但是，這還是被動的、表層的，並不能根本改善華人與其他民族之間、各民族之間的關係，甚至不能有效改善本民族人與人之間的陌生、隔閡乃至對立，就遠遠不能充分發揮人的高尚與智慧，遠遠不能使人民享受到相處的博愛、愉悅與共同提陞。人，決不只是高級動物——比動物於攻心計、彼此競爭，互相利用、彼此對立，導致勢同水火，或者是表面應付；人，更應該是天使，本來也就是天使——充滿正義，熱心公義，互助而不乏競賽，團結而並不盲從。現在還原天使並不難，只需我們要求政府採取以下措施：

1、在治安惡化的華人社區及其他社區的街道、公共場所裝置攝像頭，確保全方位覆蓋——在同胞面前，沒有人害怕攝像頭會暴露自己的隱私，何況，公共場所無隱私，除非是要做見不得人的勾當。這筆費用與工程並不大，市財政足以完成。

2、在各主要街道設置簡易報警亭，懸掛警燈，儘量保證全天候有警員在此蹲點值班。即使有時警力不足，玩點空城計，也可以嚇阻不少歹徒，可以安裝內暗外明的磨砂玻璃，使歹徒不知警亭內的虛實，歹徒的智商若低，就會如麻雀害怕稻草人；智商若高，就會如司馬懿害怕孔明的空城計；若是要先走近警亭探虛實，就會被攝像頭免費照相，記下其“尊容”，並且，可以如鸚鵡學舌錄下其虛張聲勢的特色聲音——醜惡的面容或許可以遮掩，但邪惡的聲音難以偽造。

3、確保警察全天24小時不定時到各街道巡邏，點與面相結合，動與靜相配套，固定與機動相呼應，就使歹徒無空可鑽，避無可避，唯有徹底打消作惡的念頭。

4、關鍵的是，我們一旦不幸被侵犯了，報警後，警方必須本着法律面前人人平等的原則及時立案偵查，有效破案，繩之以法，以儆效尤，安慰並補償被害人，使特殊預防與普遍預防同步落實。如果警方不作爲，造成我們損失的，警方或政府應負責賠償。爲此，警方應實行內部崗位責任制。

當然，我們華人也得奮起自衛，互相呼應，即使不能該出手時就出手，至少可以路見不平